

## Неделя распространения грамотности

Ежегодно 8 сентября во всём мире отмечают Международный день распространения грамотности, но в нашей школе этому событию была выделена целая неделя. Несмотря на развитие образования, проблема низкого уровня грамотности среди школьников остается актуальной, что требует усиления внимания к этой сфере.

"Подтягивая" уровень грамотности тегульдетских обучающихся, учителя нашей школы организовали и провели:

- орфоэпический турнир "У знаний нет границ",
- конкурс эрудитов,
- историческую игру "Грамотность на Руси",
- лингвистический турнир "Быть грамотным - быть успешным",
- создание плаката "Царство русского языка" для младших школьников.

Целью недели распространения грамотности является формирование у учащихся устойчивых навыков грамотного письма, чтения, устной речи и критического восприятия информации, что способствует их успешной социализации, интеллектуальному развитию и подготовке к дальнейшей образовательной и профессиональной деятельности.

Безусловно, грамотность является базовым навыком, необходимым для освоения всех школьных дисциплин и дальнейшего обучения, способствует развитию коммуникативных навыков, умению выражать свои мысли и понимать других, что важно для успешной интеграции в общество. Грамотность помогает сохранять и передавать культурные ценности, литературное наследие и традиции, что важно для формирования национальной идентичности.

В современном мире грамотность — это ключевой навык, необходимый для большинства профессий, особенно в условиях растущей конкуренции на рынке труда.

Плютова Н.В.,  
учитель русского языка и литературы



